



Дата

## Главное слово в каждой судьбе

Есть ли в мире что-либо трогательнее, нежнее и сильнее материнской любви?! 26 ноября в России праздновали День матери. В поселении Роговское этот чудесный праздник также не обошли стороной.



Праздничный концерт, посвященный Дню матери, состоялся в

ДК «Юбилейный» 24 ноября.

Искромётные ведущие Константин Загузин и Андрей Афанасьев в течение всего вечера создавали приподнятую атмосферу для милых женщин - роговчанок. Глава поселения Роговское Ольга Вдовина в приветственном выступлении пожелала всем мамам и бабушкам



тепла и любви, взаимопонимания с близкими и крепкого здоровья.

Концертные номера, подготовленные творческими коллективами ДК «Юбилейный», были, конечно же, посвящены мамам и создавали



атмосферу нежности и любви, радости и трогательности. Особенно душевно прозвучала «песенка про Мамонтенка» в исполнении любимца публики, юного солиста Тимофея Букина. Бурные аплодисменты вызвал и танец «Веселые котятка» в исполнении танцевального коллектива «Капельки». Все выступления артистов были наполнены особенным трепетом и вдохновением. А как же иначе?! Мама - главное слово в каждой судьбе!

Акция

## Помнить тех, кто не придет...

Мемориально-патронатная акция по уходу за памятниками в преддверии памятных дат состоялась 23 ноября в поселении Роговское. В братской могиле поселка Рогово захоронено 335 останков воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны при обороне города Москвы.

Активное участие в акции, посвященной 76-й годовщине Битвы под Москвой и Дню Героев Отечества, приняли представители Совета ветеранов поселения Роговское, обучающиеся ГБОУ Школа №2073 ОП Рогово и поисковики объединения «Нарский рубеж». Братскую могилу в посёлке Рогово дружно привели в порядок, убрали листву и ветки, подготовили клумбы к зиме. Три поколения роговчан единой целью, совместным трудом, своей действенной памятью проявили подлинный патриотизм, почтили память павших на роговской земле бойцов. «Никто не забыт, ничто не забыто!», - для роговчан это не просто лозунг, а душевное состояние, культурно-генетическая память, вечная благодарность павшим героям...

Власть и общество

## Встреча главы администрации с населением прошла в Роговском

Встреча главы администрации поселения с жителями прошла 15 ноября в Доме культуры «Юбилейный» в Роговском.

Ее провела заместитель главы администрации, исполняющая обязанности главы администрации, Марина Николаенко. Она напомнила жителям, что встречи главы администрации проводятся каждую третью среду месяца в 19.00, а тематику встречи можно узнать на информационных щитах поселения и сайте администрации. Также Марина Николаенко напомнила жителям об основных услугах, предоставляемых в МФЦ Роговского, куда, в том числе, входят все действия со СНИЛСом. Социальная карта москвича для роговчан оформляется в Троицке, а водительские удостоверения - в МФЦ «Московский» и через портал госуслуг, так как в связи с предъявляемыми по стандартам Москвы высокими требованиями к помещению, расширение услуг в роговском МФЦ пока не представляется возможным.

Одной из главных тем собрания стала социальная поддержка населения.

Заместитель начальника Вороновского отдела УСЗН Ольга Фиц сообщила жителям, что Постановлением Правительства города Москвы № 805-ПП от 31.10.2017 были установлены новые размеры выплат для льготных категорий граждан. Они будут официально утверждены с 1 января 2018 года. К примеру, ежемесячное пособие на ребенка составит 4 тысячи рублей, ежегодная компенсационная выплата на приобретение комплекта детской одежды будет выплачиваться в размере 10 тысяч рублей, в том числе и детям-инвалидам при условии, что они обучаются в общеобразовательных учреждениях. Более подробно с новыми надбавками жители могут ознакомиться на сайте Мэра Москвы и администрации поселения Роговское в разделе «социальная защита». Величина городского социального стандарта для пенсионеров составит 17500 рублей. Пенсионерам, которые уже являются получателями региональной доплаты, изменения внесут в автоматическом режиме. Тем, кому только предстоит подавать докумен-



ты, можно обратиться уже сейчас в МФЦ города Троицка. Увеличивается и прожиточный минимум пенсионеров в городе Москве до 11 816 рублей. Также Ольга Фиц напомнила жителям о порядке получения материальной помощи и пояснила, что в случае, если заявителю трудно самому добраться до МФЦ, то в Клиентской службе поселения Роговское можно взять образец доверенности, заполнить ее на близкого родственника, который сможет подать документы в МФЦ, и передать доверенному лицу оригиналы

всех требуемых документов.

Заведующая Клиентской службы Елена Милова сообщила жителям, что подведомственное ей учреждение оказывает 45 государственных услуг, а также рассказала об успешном внедрении электронного сертификата, который можно получать вместо продуктовой корзины. Для этого необходимо обратиться в Клиентскую службу и получить консультацию по порядку получения электронного сертификата, оформления вещевой помощи и других услуг.

## Спорт

## Открытый турнир по самбо

Межрегиональный открытый турнир по самбо среди юношей и девушек прошел 18 ноября в городе Можайске.

На базе детской юношеской спортивной школы Олимпийского резерва состязались спортсмены Роговского в разных возрастных категориях.

- Ребята достойно отстаивали честь поселения.

Все уехали с медалями и грамотами, – рассказал директор спортивного клуба «Монолит» Алексей Алахин.



В возрастной группе 2008-2009 годов рождения третье место занял юный спортсмен Иван Сидоряко, в категории до 59 килограмм второе место завоевала самбистка Яна Мишина. Почетное первое место среди своих сверстников 2002-2003 годов рождения до 42 килограмм занял Булат Авдеев.

## Молодежь

## Ночь искусств

Дом культуры «Юбилейный» поселения Роговское 3 ноября организовал квест «Заброшенный клуб» для обучающихся ГБОУ Школа №2073 ОП Рогово.

Мероприятие состоялось в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств», которая проходит в России пятый раз под общим девизом «Искусство объединяет».

Участников четырех команд ждали увлекательные задания: ребятам предстояло найти ключи,

которые помогут им спасти человека. Культурный организатор Наталья Трайчук поделилась, что в квесте, стилизованном под советские годы, использован различный антикварный реквизит, в частности, печатная машинка. Квест с интересными и сложными заданиями очень понравился всем участникам мероприятия.

## Анонс

## Мы помним суровую осень

Годовщина Битвы под Москвой для роговчан – не дата в календаре, а близкое сердцу событие.

На роговской земле разворачивались одни из самых ожесточенных боев на подступах к столице. Количество захороненных в семи братских могилах на территории поселения тому явное подтверждение. Из года в год силами поисковиков с войны возвращаются безвестно погибшие красноармейцы и со всеми почестями обретают покой в братских захоронениях со своими боевыми товарищами.

Памятному событию, переломившему ход истории, будет посвящена конференция, которая пройдет 5 декабря в ДК «Юбилейный» поселения Роговское.

Мероприятие, посвященное 76 годовщине Битвы под Москвой, состоится по инициативе Молодежной палаты поселения Роговское при поддержке Администрации поселения Роговское с участием педагогов и обучающихся ГБОУ Школа №2073 ОП Рогово и поисковиков ВПО «Нарский рубеж».

Как пояснила председатель Молодежной палаты Александра Зайко, на конференции выступят представители Совета ветеранов поселения Роговское, поискового отряда «Долг» (поселение Роговское), Молодежной палаты.

Участники обсудят ход исторических событий боев на роговской земле, истоки и перспективы поисковой и патриотической работы.

## Рогово

## Быть донором почетно

Благородно и почетно отдать свою кровь ради спасения незнакомого человека. Если Вы здоровы, являетесь гражданином РФ старше 18 лет и хотите помочь людям, приглашаем принять участие в проекте «День донора крови» 11 декабря. В день проведения донорской акции необходимо будет пройти медицинское освидетельствование. Бригада Станции переливания крови Департамента здравоохранения города Москвы будет располагаться в здании «ДК Юбилейный» (поселение Роговское, поселок Рогово, ул. Юбилейная, дом 1А) с 10.00 до 13.00. После сдачи крови донору предоставляется справка для получения двух выходных дней по месту работы и компенсация на питание в размере 850 рублей.

## ТиНАО

## На окружном пленуме

Представители Совета ветеранов поселения Роговское 22 ноября приняли участие в расширенном заседании пленума Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ТиНАО, состоявшемся в Доме культуры «Коммунарка» поселения Сосенское.

Префект ТиНАО Дмитрий Набокин в своем выступлении выразил огромную благодарность ветеранским организациям округа за плодотворную работу и открытость во взаимодействии с населением. Также Дмитрий Владимирович отметил высокую степень организованности ветеранов в проведении мероприятий и важность активного и делового их взаимодействия с администрациями поселений. В завершение приветствия префект вручил благодарности активистам ветеранских организаций, поддерживающим своим трудом работу Совета ветеранов на столь высоком уровне.

Далее ветераны, заслушав доклад председателя Совета ветеранов ТиНАО Ивана Тумко и его заместителей, подвели итоги работы окружной ветеранской организации ТиНАО за пятилетие и утвердили план работы Совета ветеранов ТиНАО на 1-е полугодие 2018 года. Особое внимание будет уделено мероприятиям, посвященным празднованию

75-летия разгрома немецко-фашистских войск



в Сталинградской битве. Делегацию поселения Роговское из 12 участников на пленуме возглавила председатель Совета ветеранов поселения Роговское Надежда Филонова.

## Митинг

## Почтили подвиг самопожертвования

В деревне Тетеринки поселения Роговское 18 ноября состоялся торжественный митинг, посвященный подвигу самопожертвования.

В холодном ноябре 1941 года рядовой Владимир Шишкин, житель города Москвы, совершил самый

высший солдатский подвиг и ценой своей жизни спас десятки жизней своих товарищей. В подвале местной сельской школы фашисты установили пулемёт, который косящим красноармейцев огнем не давал нашему батальону подняться. Уничтожить огневую точку гранатами у Шишкина не получилось, но юноша, видя, что поднимающихся в атаку бойцов намертво срезает вражеский пулемёт, своим телом закрыл вражеский ДЗОТ. Мгновения хватило для уничтожения засевшего в укрытии врага. Два года назад, 21 ноября 2015 года, состоялось открытие Памятного Знака, посвященного подвигу самопожертвования.

По образовавшейся традиции организатором мероприятия выступил Союз десантников России. Участниками - военно-патриотические отряды Москвы и Подольска, ветеранские и образовательные организации.



## Образование

## За здоровую жизнь

28 ноября в ГБОУ Школа №2073 ОП Рогово состоялось профилактическое мероприятие о вреде употребления наркотических средств.

С лекцией о вреде наркотиков для подростков выступили специалисты Научно-практического центра наркологии Департамента здравоохранения города Москвы. Всем известно, что прямой запрет лишь усиливает интерес ребенка, а вот когда для него становится понятен трагический и порой смертельный исход возможного употребления наркотиков, это его способно образумить и уберечь. Участники встречи сошлись во мнении, что употребление наркотиков — это путь к деградации

и разрушению личности. Особое внимание наркологами центра было уделено разъяснению негативного воздействия на организм курительных смесей «Спайс», употребление которых вызывает моментальное привыкание. Эти наркотические вещества опаснее так называемых «легких» наркотиков. Специалисты напомнили подросткам и об ответственности за употребление, хранение и распространение запрещенных веществ. Только личная ответственность каждого человека перед самим собой, своими родными, и в конце концов, перед обществом способна оградить от тяги попробовать наркотические вещества.

**Ветераны**

## Сильны вопреки невзгодам

Здоровым людям трудно себе представить, какая сила духа необходима тем, кого природа или обстоятельства жизни ограничили в здоровье, тем, кого в обществе называют людьми с ограниченными возможностями здоровья или инвалидами. Специально для них 3 декабря отмечается международный День инвалида, который направлен на привлечение внимания к проблемам инвалидов, на защиту их достоинства, прав и благополучия.

В преддверии Дня инвалидов представители Совета ветеранов и Общества инвалидов поселения Роговское поздравили своих подопечных и порадовали их приятными подарками.



**Фестиваль**

## «Этот день мы приближали, как могли...»

В пятницу, 17 ноября, в ДК «Юбилейный» состоялся первый этап отборочного тура творческих коллективов и солистов поселения Роговское в рамках фестиваля художественного творчества, посвящённого 75-летию Сталинградской и Курской битв.

Активное участие в подготовке к фестивалю совместно с сотрудниками Дома культуры приняли ветераны - члены партии «Единая Россия», которые вошли в состав жюри. Возглавила судейскую колле-

гию председатель культурно-массовой комиссии Совета ветеранов ТиНАО Вера Ларкина. На сцене Дома культуры были представлены патриотические литературно – театральные композиции в исполнении творческих коллективов. Победителями первого тура стали: вокальная группа «Радуга» с песней о «Мамаевом Кургане», Елизавета Загузина с песней «Сад Памяти», Светлана Котовщук с песней «Мой милый, если б не было войны», театральный коллектив «Откровение»

с литературной композицией «Воспоминания о будущем». Второй тур фестиваля пройдет в мае следующего года в Троицке. Поддержать участников фестиваля пришли ветераны поселения, обучающиеся образовательных организаций, родители и друзья артистов. Проникновенные стихи и военные песни, наполненные драматикой, никого не оставили равнодушным.



**Армия**

## Российская армия принимает в свои ряды новобранцев

Осенняя призывная кампания – 2017 завершилась. Трое новобранцев из поселения Роговское, Влад Сазонов, Андрей Живаев и Ахмед Гусейнов отправились в ряды Вооруженных сил РФ.

31 октября Андрей и Ахмед пришли услышать напутственные слова от главы администрации поселения Роговское Ильи Подкаминского. Глава выразил призывникам благодарность за их патриотизм и готовность выполнить свой долг перед Родиной. Илья Михайлович вручил молодым людям памятные подарки и пожелал проявить свои самые лучшие качества на службе, быть выдержанными и терпеливыми в установлении добрых взаимоотношений с военнослужащими, проявлять дисциплинированность и самоотдачу в выполнении служебных задач.

Желаем достойно проявить себя на службе!



**Библиотека**

## Мама каждому из нас всех людей дороже

Мама-главный человек в жизни каждого из нас...

К ней мы обращаемся, когда нам трудно, больно, страшно, к маме мы бежим с хорошими новостями, поделиться радостью. Самое главное тепло – тепло маминых рук. Даже слово «мама» обладает особой энергетикой: его чаще всего говорит ребенок, а самый хмурый человек улыбнется, услышав слово, которое несет в себе тепло заботливых рук, любовь и нежность материнской души.

24 ноября в уютной атмосфере библиотеки поселения Роговское собрались мамы и бабушки. Для них удивительно душевную программу «Самый близкий и родной человек» подготовила заведующая библиотекой Галина Лушина. Конкурсы и загадки, подготовленные Галиной Васильевной, то и дело наполняли библиотеку радостным смехом, лирическую ноту внесли трогательные песни о маме, а уютное настроение – праздничное чаепитие.



**Молодежь**

## Новые перспективы

Молодежная палата поселения Роговское прошла ротацию в Центре молодёжного парламентаризма города Москвы.

В Молодежную палату из состава резервистов вошли Екатерина Смирнова и Мария Юшина. После ротации состоялось заседание МП, на котором Александру Зайко повторно избрали председателем. «Место заместителя председателя пока вакантно, но надеемся, что совсем скоро его займет достойный кандидат», - сообщила Александра Зайко. Стоит надеяться, что обновленный состав Молодежной палаты реализует множество новых проектов и ярких запоминающихся мероприятий.

## Ужасно интересно

Хэллоуин - праздник, восходящий к традициям древних кельтов Ирландии и Шотландии, отмечается 31 октября, в канун Дня всех святых, преимущественно в англоязычных странах.



В России споры о том, стоит ли отмечать этот праздник, ведутся до сих пор. Молодежная палата поселения Роговское, всегда открытая к знакомству с новыми традициями, решила откликнуться другой культуре и отпраздновать иностранный праздник с «русским размахом». В канун Всероссийской акции «Ночь искусств» Молодежная палата поселения Роговское совместно с ДК «Юбилейный» устроила грандиозное событие под названием «THE PARANORMAL BALL». Гости праздника были приглашены в стилизованный особняк, наполненный привидениями и летучими мышами, а все комнаты были покрыты вековой паутиной. «Для нас это мероприятие значимо и как взаимопроникновение и взаимообогащение культур, и как повод собраться и весело провести время, забыв на минутку об уроках, домашней работе и всех насущных делах», - поделилась председатель Молодежной палаты Александра Зайко.

Школьники, решившие поучаствовать в «ужасающей вечеринке», с энтузиазмом проявили свою творческую фантазию и пришли в ярких атмосферных костюмах. В этот вечер можно было встретить и ведьм, и вампиров, и даже Франкенштейна! Атмосферу праздника поддерживали яркие декорации, которые были изготовлены членами палаты, а также музыка, вызывающая трепет ужаса в душе. На протяжении всего мероприятия тайное жюри наблюдало за участниками бала, а в конце вручило призы за лучшие костюмы и танцы. Бал прошел на «Ура!», и все участники ушли с отличным настроением.

## Ветераны

## Почетный юбилей

Жителю деревни Кресты Владимиру Топтыгину передали поздравление с 90-летием от Президента России Владимира Путина.

на Камчатке, и в Прибалтике. Порядка 15-16 переездов с семьей выдержали. В отставку ушел в звании подполковника». Далее в течение 29 лет Владимир



Владимир Кузьмич - ветеран Великой Отечественной войны, имеет медаль за военные заслуги. Родился Владимир Топтыгин в поселке Идрица Псковской области. Во время войны семья Топтыгиных была эвакуирована в Поволжье. Сначала юный Володя работал в колхозе, а в 17 лет был призван в армию. Сначала испытал трудности солдатской жизни, затем окончил военное училище и получил звание лейтенанта. После войны Владимир Кузьмич продолжил военную службу и прослужил в армии более 30 лет. «Начал служить во Владимирской области, а закончил в Оренбургской области. Топские лагеря, слышали про них? - вспоминает Владимир Кузьмич, - уже в послевоенные годы пришлось поработать и в Германии, и

Топтыгин проработал инженером в Центральной больнице города Подольска. Вместе с супругой воспитали двоих детей, а теперь уже взрослые внук, внучка и 5 правнуков радуют своими успехами. В день юбилея к почетному имениннику приехали с поздравлениями начальник Вороновского отдела социальной защиты населения УСЗН ТиНАО Татьяна Быкова, заместитель главы администрации Марина Николаенко и пресс-секретарь администрации Екатерина Миронова. Они передали поздравление от президента России Владимира Путина и пожелали Владимиру Кузьмичу доброго здоровья, сил, благополучия и радости общения с близкими!

## Учитель

## С юбилеем!

16 ноября отметила 60-летний юбилей всеми любимой учитель роговской школы, преподаватель русского языка и литературы Галина Порватова.

1982 году, Галина Сергеевна посвятила свою жизнь благородной и трудной педагогической профессии и более 30 лет учит, воспитывает и поддерживает своих любимых учеников, которые всей душой отвечают ей взаимностью. «Вы опекаете нас, оберегаете от ошибок, учите жить без злобы и зависти. Вы - прекрасный наставник и педагог. Желаем Вам безграничного светлого счастья, любви и здоровья», - пожелали Галине Порватовой ее многочисленные ученики.

**Вам желаем душой  
не стареть,  
Никогда не сидеть  
без дела,  
На работе, как  
прежде, гореть  
И в мечтаньях не знать предела!**



Окончив Коломенский государственный педагогический институт в

г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

## Дата

## Годовщина

День памяти жертв политических репрессий отметили в России 30 октября.

раичеву, Татьяне Мартышиной, Ивану Шмальцу, Элле Булатовой и Анатолию Бережанскому памят-



Памятное мероприятие прошло в Совете ветеранов поселения Роговское. На нем заместитель главы администрации Марина Николаенко отметила, что период репрессий - трагическая страница истории нашей страны, и каждое поколение должно помнить о случившейся несправедливости и безвинно погибших и замученных в лагерях и тюрьмах жертвах. Эта память способна сохранить в сердцах людей общечеловеческие ценности во избежание повторения подобных трагедий. Председатель Совета ветеранов Надежда Филонова вручила жителям Роговского - реабилитированным жертвам репрессий Николаю Ка-

ные подарки.

В этот же день Надежда Филонова и председатель Общества инвалидов Любовь Мешкова поздравили почетных юбиляров Роговского. Среди именинников Мария Двойных и Виктор Калинин - им исполнилось 75 лет, а Нина Кузьмичева отпраздновала 70-летие. К сожалению, по разным обстоятельствам не все именинники смогли прийти на праздничное чаепитие в Совет ветеранов, но Надежда Сергеевна и Любовь Дмитриевна поздравили их дома. Все присутствующие пожелали именинникам здоровья, счастья и семейного благополучия.

## МЧС

## Безопасность в Новый год

Региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве напоминает о соблюдении правил и требований пожарной безопасности, особенно в наступающий пожароопасный осенне-зимний период времени.

В рамках сезонной профилактической операции «Новый год» сотрудниками отдела проведена работа с населением, обходы и рейды на поднадзорной территории с целью информирования граждан о правилах пожарной безопасности, во время обходов гражданам вручаются памятки и листки экспресс-информации на противопожарную тематику.

В связи с проведением массовых предновогодних и рождественских мероприятий планируется проведение инструктажей по пожарной безопасности, практических

занятий по изучению требований безопасности, проведение тренировок по эвакуации при пожаре, с отработкой практических действий при возникновении возможных чрезвычайных ситуаций в образовательных учреждениях поселения.

В преддверии наступающих Новогодних и Рождественских праздников сотрудники регионального отдела надзорной деятельности напоминают гражданам:

- о соблюдении правил пожарной безопасности в быту;
- о правилах пользования электрическими и газовыми приборами в квартирах;
- о ЗАПРЕТЕ использования пиротехнических изделий в неустановленных местах.

**2 РОНПР Управление по ТиНАО  
Главного управления МЧС  
России по г. Москве**